

تقسیم کا حکم دیا

حضرت عقبہ بن حارثؓ کہتے ہیں کہ میں نے نبی ﷺ کے پیچھے مدینہ میں عصر کی نماز ادا کی آپؐ نے سلام پھیرا پھر آپؐ تیزی سے کھڑے ہو کر بعض لوگوں کی گردنوں کے اوپر سے ہوتے ہوئے اپنی ایک بیوی کے کمرہ میں گئے لوگ آپؐ کی جلدی سے گھبرا گئے پھر آپؐ ان کے پاس باہر آئے۔ آپؐ نے دیکھا کہ لوگ آپؐ کی جلدی سے تعجب میں ہیں۔ آپؐ نے فرمایا مجھے یاد آیا کہ ہمارے پاس کچھ خالص سونا ہے تو میں نے ناپسند کیا کہ وہ مجھے روک رکھے اس لئے میں نے اس کی تقسیم کا حکم دیا۔

(صحیح بخاری کتاب الاذان باب من صلی بالناس حدیث: 804)

FR-10

1913ء سے جاری شدہ

روزنامہ

الفضل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

بدھ 24 اپریل 2013ء 13 جمادی الثانی 1434 ہجری 24 شہادت 1392 شمس جلد 63-98 نمبر 93

کوئی حصہ تکبر کا تم میں نہ ہو

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

”اور وہ جو خدا کے مامور اور مرسل کی باتوں کو غور سے نہیں سنتا اور اس کی تحریروں کو غور سے نہیں پڑھتا اس نے بھی تکبر سے ایک حصہ لیا ہے۔ سو کوشش کرو کہ کوئی حصہ تکبر کا تم میں نہ ہوتا کہ ہلاک نہ ہو جاؤ اور تا تم اپنے اہل و عیال سمیت نجات پاؤ۔“

(نزول المسیح، روحانی خزائن جلد 18 صفحہ 403)

دونفلوں کی تحریک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 3 دسمبر 2010ء کے خطبہ جمعہ میں احمدی احباب کو روزانہ دونوں اہل ادا کرنے کی تحریک کرتے ہوئے فرمایا۔

پس ان حالات میں دنیا بھر کی جماعتوں کے تمام افراد کو میں خاص طور پر اپنے مظلوم اور تکلیف اور مشکلات میں گرفتار بھائیوں کے لئے دعاؤں کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں کم از کم دو نفل روزانہ صرف ان لوگوں کیلئے ہر احمدی ادا کرے جو احمدیت کی وجہ سے کسی بھی قسم کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ جو ظالمانہ قوانین کی وجہ سے اپنی شہری اور مذہبی آزادیوں سے محروم کر دیئے گئے ہیں۔ اسی طرح جماعتی ترقی کے لئے بھی خاص طور پر دعا مانگیں کریں۔ پس اگر ہر احمدی اپنے دل کی بے چینی کو خدا تعالیٰ کے حضور پہلے سے بڑھ کر پیش کرے گا تو خود مشاہدہ کرے گا کہ اللہ تعالیٰ کے پیار کی نظر اس پر کس طرح پڑ رہی ہے پہلے سے بڑھ کر اللہ تعالیٰ ان کو اپنے حصار میں لے لے گا۔

(روزنامہ الفضل 18 جنوری 2011ء)

اخلاق عالیہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

غزوہ حنین میں بنو ہوازن کے چھ ہزار لوگ اسیر ہوئے تھے۔ اہل حنین یہ درخواست لے کر آئے کہ ان کو آزاد کر دیا جائے۔ یہ غلام تقسیم ہو چکے تھے۔ نبی کریم ﷺ نے صحابہ سے مشورہ کیا اور انہیں تحریک فرمائی کہ ان غلاموں کو آزاد کر دیا جائے اور وعدہ فرمایا کہ جو شخص اپنے غلام کے عوض آئندہ اپنا حق لینا چاہے وہ اسے ادا کر دیا جائے گا۔ چنانچہ رسول اللہ ﷺ کی خواہش پر تمام مسلمانوں نے بخوشی ان چھ ہزار غلاموں کو آزاد کر دیا۔ (بخاری کتاب المغازی باب یوم حنین.....)

غلاموں کی آزادی کا وہ نظارہ بھی کیا عجیب تھا۔ جب وہ آزاد ہو کر گلیوں میں دوڑتے پھرتے تھے۔

ہارون بن رباع بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ رسول کریم ﷺ کے پاس ستر ہزار درہم آئے اور یہ سب سے زیادہ مال تھا جو کبھی آپ کے پاس آیا۔ یہ درہم آپ نے ایک چٹائی پر رکھوائے۔ پھر آپ وہ بانٹنے کے لیے کھڑے ہوئے اور ان کو تقسیم کر کے دم لیا۔ اس دوران جو سوالی بھی آیا اسے آپ نے عطا کیا۔ یہاں تک کہ وہ چٹائی خالی ہو گئی۔

(الوفاء باحوال المصطفیٰ ص 447 للجزی بیروت)

دوسری روایت میں نوے ہزار درہم تقسیم کرنے کا ذکر ہے۔ (الشفاء للقاضی عیاض جلد 1 ص 146 مطبوعہ مصر)

عبداللہ ہوزنی بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ میں نے حضرت بلالؓ سے پوچھا کہ حضرت نبی کریم کے اخراجات کیسے ہوتے تھے۔ بلالؓ نے کہا کہ جب اللہ تعالیٰ نے نبی کریم کو مبعوث کیا اس وقت آپ کے پاس کوئی مال نہیں تھا اور میں وفات تک آپ کے ساتھ رہا۔ آپ کے پاس جب کوئی ضرورت مندا آتا تو مجھے حکم دیتے۔ میں اس کے لیے قرض لے کر کپڑے وغیرہ خریدتا اور کھانا وغیرہ کھلاتا۔ ایک دفعہ ایک مشرک نے کہا کہ کسی اور کی بجائے مجھ سے ہی قرض لے لیا کرو اور جب اس کا قرض زیادہ ہوا تو بہت سختی سے وہ تقاضا کرنے لگا۔ یہاں تک کہ حضرت بلالؓ نے وہاں سے بھاگ جانے کا قصد کر لیا۔ مگر اس سے پہلے کہ وہ کہیں جاتے۔ اگلے دن رسول اللہ ﷺ کی طرف سے علی الصبح بلاوا آ گیا۔ حضرت بلالؓ فرماتے ہیں کہ میں حاضر ہوا اور کیا دیکھتا ہوں کہ چار اونٹ سامان طعام اور لباس سے لدے بیٹھے ہیں جو فدک کے سردار نے آپ کو بھجوائے تھے۔ رسول اللہ نے فرمایا اے بلال اللہ تعالیٰ نے تمہاری ادائیگی کا انتظام کر دیا۔ اب قرض ادا کر دو۔ چنانچہ قرض ادا ہوا اور پھر بھی بچ رہا۔ آپ نے فرمایا میں گھر نہیں جاؤں گا یہاں تک کہ تم یہ مال بھی تقسیم کر دو۔ لیکن جب رات تک کوئی سائل نہ آیا تو رسول اللہ ﷺ نے وہ رات مسجد میں گزاری۔ اگلے دن جب بلالؓ نے بتایا کہ اب مال تقسیم ہو چکا ہے تو آپ اطمینان سے اپنے اہل خانہ کے پاس تشریف لے گئے۔

(سنن ابی داؤد کتاب الخراج باب فی الامام یقبل ہدایا المشرکین)

ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے پروگرام (پاکستانی وقت کے مطابق)

پروگراموں میں 15، 20 منٹ کی کمی بیشی یا تبدیلی کی جاسکتی ہے

28 اپریل 2013ء	
11:00 am	تلاوت قرآن کریم اور درس سیرت النبی ﷺ
11:30 am	الترتیل
12:00 pm	حضور انور کا دورہ مغربی افریقہ 6 اپریل 2004ء
1:00 pm	بین الاقوامی جماعتی خبریں
1:35 pm	خلافت احمدیہ سال بہ سال
2:05 pm	فرنج ملاقات پروگرام 16 فروری 1998ء
3:05 pm	انڈیشین سروس۔ خطبہ جمعہ فرمودہ 8 فروری 2013ء
4:10 pm	تقاریر جلسہ سالانہ قادیان 2012ء
5:00 pm	تلاوت قرآن کریم
5:15 pm	ان سائیت
5:40 pm	الترتیل
6:05 pm	خطبہ جمعہ فرمودہ 6 جولائی 2007ء
7:00 pm	بگلہ پروگرام
8:05 pm	تقاریر جلسہ سالانہ قادیان 2012ء
8:35 pm	سیرت حضرت مسیح موعود
9:00 pm	راہ ہدیٰ
10:35 pm	الترتیل
11:00 pm	ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں
11:20 pm	حضور انور کا دورہ مغربی افریقہ
30 اپریل 2013ء	
12:30 am	ریئل ٹاک
1:30 am	راہ ہدیٰ
3:00 am	خطبہ جمعہ فرمودہ 6 جولائی 2007ء
3:55 am	تقاریر جلسہ سالانہ قادیان 2012ء
4:30 am	سیرت حضرت مسیح موعود
5:00 am	ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں
5:20 am	تلاوت قرآن کریم
5:30 am	ان سائیت
5:55 am	الترتیل
6:25 am	حضور انور کا دورہ مغربی افریقہ
7:30 am	کڈز ٹائم
8:00 am	خطبہ جمعہ فرمودہ 6 جولائی 2007ء
8:50 am	تقاریر جلسہ سالانہ قادیان 2012ء
9:20 am	سیرت حضرت مسیح موعود
9:55 pm	لقاء مع العرب
11:00 am	تلاوت قرآن کریم اور درس حدیث
11:30 am	یسرنا القرآن
29 اپریل 2013ء	
12:55 am	ریئل ٹاک
2:00 am	پریس پوائنٹ
3:05 am	خطبہ جمعہ فرمودہ 26 اپریل 2013ء
4:20 am	سوال و جواب
5:25 am	ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں
5:45 am	تلاوت قرآن کریم اور درس حدیث
6:20 am	یسرنا القرآن
6:55 am	گلشن وقف و نواظف
8:05 am	Hunting in Canada
8:50 am	خطبہ جمعہ فرمودہ 26 اپریل 2013ء
10:00 am	لقاء مع العرب

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

مکرم جاوید ناصر ساقی صاحب مربی سلسلہ دفتر نظارت دعوت الی اللہ لکھتے ہیں۔

جماعت احمدیہ نارنگ منڈی ضلع شیخوپورہ کے ایک دوست مکرم چوہدری بلال احمد بٹر صاحب کو اللہ تعالیٰ نے ایک بیٹی اور ایک بیٹے کے بعد مورخہ 3۔ اپریل 2013ء کو دوسری بیٹی سے نوازا ہے۔ نومولود کا نام حریم شہد تجویز ہوا ہے جو آجکل بیمار ہے۔ دماغ میں انفیکشن ہے۔ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ احباب سے شفاء کاملہ دعا جلد اور لمبی عمر والی، نیک، خادمہ دین اور والدین کیلئے قرۃ العین ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

ولادت

مکرم وحید احمد طاہر صاحب بشیر آباد ربوہ لکھتے ہیں۔

خاکسار کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے مورخہ 27 مارچ 2013ء کو بیٹے سے نوازا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نومولود کو وقف نوکی بابرکت تحریک میں قبول فرماتے ہوئے شایان طاہر نام عطا فرمایا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک، خادمہ دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم ثناء اللہ صاحب کارکن نظارت بہشتی مقبرہ ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی اہلیہ مکرمہ رفیقہ ثناء صاحبہ بنت مکرم محمد صدیق صاحب مرحوم ڈرائیور خدام الاحمدیہ کے پتہ کا آپریشن فضل عمر ہسپتال میں ہوا ہے۔ آپریشن کے بعد حالت بہتر ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ سے نوازے۔ آمین

شکریہ احباب و دعا کی درخواست

مکرمہ نصرت نسیم صاحبہ دارالرحمت غربی ربوہ لکھتی ہیں۔

میرے خاوند مکرم چوہدری نسیم احمد صاحب ابن مکرم چوہدری محمد بوٹا صاحب دارالرحمت غربی ربوہ مورخہ 2۔ اپریل 2013ء کو طویل علالت

کے بعد وفات پا گئے۔ میرے خاوند کی بیماری میں بھی عزیز واقارب اور ان کے دوست احباب اور جاننے والوں نے ہر طرح سے عیادت اور آپ کی وفات پر بھی ہم سب گھر والوں کی ڈھارس بندھائی۔ جہاں جہاں بذریعہ اخبار افضل ان کی وفات کی اطلاع پہنچی احباب مسلسل بذریعہ ٹیلی فون اور خطوط اظہار تعزیت کر رہے ہیں۔ میرے لئے یہ ممکن نہیں کہ ہر ایک کا فرداً فرداً شکر یہ ادا کروں تاہم ان چند الفاظ سے شکر یہ ادا کرتی ہوں خدا تعالیٰ تمام احباب و خواتین کو جزائے خیر عطا فرمائے اور جانے والی روح کے درجات بلند تر ہونے کے لئے مزید دعا کی درخواست ہے۔

شکریہ احباب و درخواست دعا

مکرمہ سکینہ بیگم صاحبہ بنت حکیم سردار احمد صاحب مرحوم جو ہر ناؤن لاہور تحریر کرتی ہیں۔

میرے خاوند مکرم شمیم احمد محمود صاحب ابن مکرم ہیڈ ماسٹر محمد دین صاحب مرحوم آف گوجرہ مورخہ یکم مارچ 2013ء کو حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے وفات پا گئے۔ مرحوم بہت منکسر المزاج عبادات اور ذکرائی میں مشغول رہنے والی شخصیت تھے۔ آخر وقت تک کسی نہ کسی پہلو سے جماعتی خدمت کی توفیق پائی۔ دور و نزدیک سے بکثرت احمدی مرد و زن نے ہمارے ساتھ اظہار ہمدردی کیا۔ میرے لئے اب تمام احباب و خواتین کا فرداً فرداً شکر یہ ادا کرنا ممکن نہیں ہے۔ میں افضل کے ذریعہ ہی شکر یہ بھی ادا کرتی ہوں اور مزید دعا کی درخواست کرتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور آپ کے پسماندگان کا حامی و ناصر رہے اور آپ کی اولاد اور اولاد کو احمیت سے وابستہ رکھے اور احمیت خادم خادم بنائے۔ آمین

دورہ نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل

مکرم خالد محمود صاحب نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل آجکل توسیع اشاعت، وصولی واجبات اور اشتہارات کیلئے ضلع لاہور کے دورہ پر ہیں احباب جماعت و اراکین عاملہ اور مریمان کرام سے خصوصی تعاون کی درخواست ہے۔

(مینیجر روزنامہ افضل)

